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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO 

METROPOLITANA DO VALE DO PARAÍBA E LITORAL NORTE, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 2016, EM 

ILHABELA – SÃO PAULO. 

 

Aos 19 dias do mês de dezembro de dois mil e seis, às 10 horas, conforme convocação expedida pelo 

Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte e 

Prefeito de Ilhabela, Antonio Luiz Colucci, através da Secretaria Executiva do Conselho, a Agência 

Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte – AGEMVALE, reuniu-se o Conselho de Desenvolvimento da 

Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte, no Auditório do Novo Paço Municipal do Município de 

Ilhabela, sito à Rua Prefeito Mariano Procópio de Araújo Carvalho, nº 86 – Bairro Perequê em Ilhabela/SP. 

Estavam presentes os conselheiros: representando a Prefeitura de Campos do Jordão, Frederico Guidoni 

Scaranello, Prefeitura de Ilhabela, Antonio Luiz Colucci, Prefeitura de Natividade da Serra, Benedito Carlos de 

Campos Silva, a Subsecretaria Estadual de Assuntos Metropolitanos, Edmur Mesquita, Secretaria Estadual de 

Planejamento e Gestão, Daniel de Oliveira Pereira, a Secretaria de Desenvolvimento Social, Maia Aparecida 

Silva Matos, Secretaria Estadual  da Casa Militar, Cap. PM Rinaldo de Araújo Monteiro, a Secretaria Estadual de 

Habitação Francisco de Assis Vieira Filho, a Secretaria Estadual dos Transportes Metropolitanos, Antônio Carlos 

Gonçalves de Oliveira, Secretaria Estadual de Saúde, Maristela Siqueira Macedo de Paula Santos,  Também 

assinaram o livro de presença: representando a diretoria Técnica da AGEMVALE, José Celso Bueno, a Secretaria 

Estadual de Educação, Edna Paula Roma Teixeira. Registrou-se a ausência dos representantes das prefeituras 

de Aparecida, Arapei, Areias, Bananal, Caçapava, Cachoeira Paulista, Canas, Caraguatatuba, Cruzeiro, Cunha, 

Guaratinguetá, Igaratá, Jacareí, Jambeiro, Lagoinha, Lorena, Monteiro Lobato, Paraibuna, Pindamonhangaba, 

Piquete, Potim, Queluz, Redenção da Serra, Roseira, Santa Branca, Santo Antônio do Pinhal, São Bento do 

Sapucaí, São José do Barreio, São José dos Campos. São Luiz do Paraitinga, São Sebastião, Silveiras, Taubaté, 

Tremembé e Ubatuba, bem como das Secretarias Estaduais de Cultura, Fazenda, Segurança Pública, Agricultura 

e Abastecimento, Desenvolvimento Econômico Ciência Tecnologia e Inovação, Energia e Mineração, Esporte 

Lazer e Juventude, Logística e Transportes, Saneamento e Recursos Hídricos, Turismo e Meio Ambiente. O 

presidente do Conselho e Prefeito de Ilhabela, Antonio Luiz Colucci, saudou os presentes e agradecendo a 

confiança nele depositada durante os seus dois mandatos. Salientou ainda que esta seria a última reunião do 
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conselho com esta formação, e disse que existem muitos projetos que podem e devem ser implementados na 

região. Aproveitou para colocar a ata da 14º reunião do Conselho em votação. Foi dispensada a leitura, pois 

todos já haviam recebido a ata no correio eletrônico e a mesma foi votada sem alterações.  Em seguida Dr. 

Edmur Mesquita tomou a palavra e também saudou os presentes e fez balanço das conquistas obtidas nesse 

ano para a região e quais as perspectivas para 2017. Um dos temas destacados foi a extinção da cobrança do 

DDD entre as 38 cidades da região que usam o código de área 12. A cobrança foi extinta em 30 de outubro de 

2016. A única cidade que ficou de fora foi Igaratá, que tem o DDD 11. Neste momento tomou a palavra a 

Diretora Regional de Saúde, Maristela Siqueira Macedo de Paula Santos que ressaltou algumas ações do 

Governo do Estado para melhorar o atendimento à população. Entre elas estão as obras da construção do 

Hospital Regional de São José dos Campos, convênio com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID 

para a construção do Hospital Regional de Caraguatatuba, 4 UBS (Unidade Básica de Saúde) e 7 Caps (Centro de 

Apoio Psicossocial) no Litoral Norte, inauguração do Ambulatório Médico de Especialidades - AME Lorena e 

obras no Hospital Regional de Taubaté. Depois disso o diretor técnico da AGEMVALE, José Celso Bueno falou 

sobre a elaboração do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado – PDUI que, conforme determina o 

Estatuto da Metrópole, deverá envolver todas as cidades da região. Bueno também falou que outra ação que 

deve ser retomada são as reuniões do Gabinete Metropolitano de Gestão Estratégica de Segurança Pública 

(Gamesp), para discutir políticas de segurança de prevenção e combate ao crime. Logo em seguida Dr. Edmur 

Mesquita retomou a palavra e agradeceu ao prefeito Colucci pelo trabalho que desempenhou frente ao 

Conselho de Desenvolvimento, ressaltando que o processo de metropolização é um processo de cumprimento 

de muitas etapas e, diferente de outras regiões como Campinas e Baixada Santista, que já estão há anos 

percorrendo esse caminho e com uma identidade metropolitana já formada, a Região do Vale do Paraíba, ainda 

está se formatando. Não havendo nada mais a se tratar o Presidente Colucci agradeceu a confiança nele 

depositada durante seus dois mandatos como presidente do conselho, como também agradeceu a presença de 

todos e encerou décima quinta reunião ordinária do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do 

Vale do Paraíba e Litoral Norte. 


